VI knac

KPATKWM PELLUEHUA U NPUMEPHU KPUTEPUW 3A OLIEHABAHE

1 3aa. HamMupane A = - 18 ............ 2 TOYKU
S . 2 TOYKU
31
= B
C=- FRRIES 2 TOYKM
CpaBHsiBaHe A<C<B ......cuun. 1 TO4Ka

2 3aA. [lpMepHN 03HaYeHus :
O6uw 6p. y-uu B ABETE yunnumiua — X
bp. aBUNK ce y-um ot I y-lie — a
bp. sisunu ce y-um ot Il y-wie - B

a=B+>58 ......... 1T. d =22 % X cererennennenns 1 B=22%
) P —— 1T

a+B=04x-8 0. e

0,22X + 0,22x — 58/=0,4X — 8 ...crvrvrrernrenas 1T.

PellaBaHe Ha YPABHEHMETO .....cevuvvrmvrennseens 1T.

Otroeop : B Asere yuunuiya MMa o610 1 250 YUEHULIM. ovivvervrerirrerennnes i iy

3 3aA. 3a cbobpasnBaHe, Ye OT 6./c|=6 — B> 0 ....1 T.

7 la=7]|: B =0 n|c+3]|=0 . 1T,
HamupaHe a = 7 ............ 1T
B=2 .iiirenns 1T
=-3 i I
MocTposiBaHe Ha YeTupubrbnHuka ABCA .......... 1t. / A(-3;2),B(-3;-3),

C(2;2)mA(2;7)
HamupaHe Ha nuueto Ha ABC = 25 kB. efl. ........ 1 [ o4



